
Az elmúlt és az eljövendő 4 év

Írta: Lovászi Anett
2016. június 30. csütörtök, 17:01 - Módosítás: 2016. július 04. hétfő, 16:11

2016. június 29-én ünnepélyes keretek között az eltelt 4 év beszámolóját egyhangúlag
elfogadta a megyei küldöttgyűlés . Az elmúlt
időszak nehézségei a 
szervezetfejlesztésre 
helyezte a hangsúlyt, hiszen mind struktúrában, mind ügykezelésében is erősödnie kellett
Szervezetünknek. A kemény munka pedig meghozta gyümölcsét, megalapozta azt a tervezett
erőbedobást, amely a stratégiai célkitűzések közepette már a 
közösségfejlesztésre 
fókuszál. 

  

A 2016. év a közösség erejének pilléreit jelenti, amely szűnni nem akaró lendülettel,
vöröskeresztes hittel kovácsolja össze a közös tenni akarást.

  

      

A 2012 és 2016 közötti időszakot Fodor Antalné dr. megyei elnök válogatott, mosolyra
fakasztó képi prezentációja mutatta be, majd 
Gerzsenyi István megyei igazgató úr
lelkesítő, tiszteletteljes beszéde koronázta meg. Ünnepi perceinket pedig az Országos
Választási Bizottsággal is megoszthattuk Nagy Gábor elnök és Polacsek Györgyi bizottság tag
képviseletében.

  

Lezárult egy időszak, azonban egy új etapra is fel kellett készülnünk: a megyei tisztújítás
keretében – a területi javaslatok alapján - az új küldöttek megszavazták a megyei elnök
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személyét, a megyei vezetőség és Felügyelő Bizottság tagjait, valamint az országos
küldötteket, de javaslatot tett az Országos Vezetőség tagjára és póttagjára is.

  

  

Megyei elnökünk, Fodor Antalné dr. a következő 4 évben is teljes erőbedobással dolgozik
megújított tisztségében, Bartos Sándorné és Szanyi József 
alelnökök
támogató munkájával. A 
vezetőségünk 
6 fővel működik a következő 4 évben: Bartos Sándorné, Bábik Györgyné, Kopcsándi Károlyné,
Osgyáni Györgyné, Szanyi József, Szilágyiné Pápai Anna.

  

Új megyei Felügyelő Bizottság jött létre Fodor Pálné bizottsági elnökkel, Ácsné Tóth Beáta és
Monos Zsuzsanna tagokkal.
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  Idén 5 fő országos küldöttel büszkélkedhetünk, így megyénk képviseletét Fodor Antalné dr.,Bartos Sándorné, Ácsné Tóth Beáta, Kopcsándi Károlyné és Szanyi József testesíti meg.Továbbá a küldöttgyűlés javaslatot tett Országos Vezetőségitagként  Fodor Antalné dr.személyére, és póttagként ajánlja Kopcsándi Károlynét. Országos Elnökkéntpedig a további időszakra is dr. Göndöcs Zsigmond mellett tette le voksát minden megválasztottmegyei küldött.  Az élményekben gazdag, izgalmas napot és az új időszak kezdetét kötetlen beszélgetéssel éskoccintással ünnepeltük meg, és még ma is a hatása alatt vagyunk a tegnap történteknek. >>Ide kattintva 
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https://www.facebook.com/mvkpmsz/photos/?tab=album&album_id=1080114342053816

